
Задача №2. 

Определить кратность воздухообмена по избыткам тепла (тепловыделениям) и вредных выделений газа и пыли.

Исходные данные взять из таблиц 2.1.,2.2.

	тепловые выделения
	последняя цифра Вашего пароля

	 
	6

	V,м3
	350

	 n, кДж/ч
	1  104

	 отд, кДж/ч
	2  103

	 T, К
	9


Таблица 2.2.

	кол-во вредных выделений
	 

последняя цифра Вашего пароля

	 
	6

	СО
	5

	пыли Pb 10-3
	15

	нетоксичной пыли П
	-


Задача №6.

В результате аварии на атомной энергетической установке исследовательского назначения произошел выброс радиоактивных веществ. Как показали замеры, мощность экспозиционной дозы на территории близлежащего жилого массива составила X мкР/ч. Какие меры защиты должно предпринять население жилмассива, чтобы обеспечить свою безопасность? Какую годовую дозу облучения получит население в результате аварии?
Таблица 6.1. Исходные данные к задаче №6.

	Исходные данные
	последняя цифра Вашего пароля

	 
	6
	
	
	

	X, мкР/ч
	380
	
	
	


 

Задача №9.

Представить проект размещения рабочих мест, оснащенных компьютерами, в помещении с размерами:

ширина - 6 м;

длина - 8 м.

На схеме указать, сколько рабочих мест можно разместить на заданной площади; указать расстояние между боковыми стенками компьютера, между мониторами и задней стенкой следующего компьютера (при рядном их расположении); ориентацию экрана относительно оконных проемов, ориентацию осветительных приборов относительно экранов компьютера.

Каковы должны быть параметры микроклимата, освещенности, шума в помещении?

Как регламентируется время работы за компьютером?

Указать меры защиты от поражения электрическим током.

